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1. O camo sustenta o engradado uniforme
com massa de 85- kg. Determine as
reagdes verticais sobre os trés roletes em
A, B e C. O rolete em B nio ¢ mostrado.
Despreze a massa do carro.

Utilize g = 9,81 m/s?
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2. A estante sustenta o motor elétrico da
figura, que tem massa de 15 kg e centro
de massa em G, A plataforma tem
massa 4 kg e centro de massa em G,.
Supondo que um dnico parafuso B
prenda o suporte na parede lisa em A,
determine a forca normal em 4 e os
componentes horizontal e vertical da
reacdo do parafuso no suporte.

Utilize g = 9,81 m/s>
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